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ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος υποβολής προσφορών για την προμήθεια 

και εγκατάσταση αναβατορίου για την εξυπηρέτηση ΑΜΕΑ και την μεταφορά 

υλικών του Υπουργείου Υγείας, με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης» 

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ  

ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ 

Έχοντας υπόψη: 

1  Τις διατάξεις: 

1.1 Του Ν. 4270/2014 «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας (ενσωμάτωση 

της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) – δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις», (ΦΕΚ 

413/Α΄/28-06-2014). 

1.2 Του Ν.2286/95 «Προμήθειες του δημόσιου τομέα και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων», 

(Φ.Ε.Κ  Α’/19/1-02-1995).  

1.3 Του Ν.3861/2010 «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων 

και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο 

διαδίκτυο «Πρόγραμμα διαύγεια» και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 112/Α/13-07-2010). 

1.4 Του Ν. 4013/2011 (ΦΕΚ 204/Α΄ /15-9-2011) «Σύσταση ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής 

Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων» 

άρθρο 4,  όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 238 του Ν. 4072/2012 (ΦΕΚ 86/Α΄/11-

4-2012)  «Βελτίωση επιχειρηματικού περιβάλλοντος –Νέα εταιρική μορφή- Σήματα-

Μεσίτες Ακινήτων- Ρύθμιση θεμάτων ναυτιλίας, λιμένων και αλιείας και άλλες 

διατάξεις»  και ισχύει.   

1.5 Του Π.Δ. 118/07 «Κανονισμός Προμηθειών Δημοσίου»(Κ.Π.Δ.), (Φ.Ε.Κ. 150/τ.Α΄/07). 

1.6 Του Π.Δ. 106/2014 «Οργανισμός του Υπουργείου Υγείας» (ΦΕΚ/Α΄/173/28-08-

2014). 

 
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ  
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 

Α Ν Α Ρ Τ Η Τ Ε Α  Σ Τ Ο  
Δ Ι Α Δ Ι Κ Τ Υ Ο  
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΜΗΤΡΩΟ 

 
Αθήνα,  27 -02-2015  
Β4.α./Γ.Π.οικ.14610 
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1.7 Του Π.Δ. 20/2015 «Σύσταση και μετονομασία Υπουργείων, μεταφορά της Γενικής 

Γραμματείας Κοινωνικών Ασφαλίσεων» (ΦΕΚ Α’/20/27-01-2015). 

2 Τα έγγραφα: 

2.1 Την υπ΄ αριθμ. ΔΥ(3-4)α/Γ.Π.οικ.101626/8-11-2012 απόφαση του Υπουργού Υγείας 

με θέμα:  «Μεταβίβαση δικαιώματος υπογραφής “Με εντολή Υπουργού” στους 

Προϊσταμένους των Γενικών Διευθύνσεων, Διευθύνσεων και Τμημάτων του 

Υπουργείου Υγείας». 

2.2 Την αριθμ.πρωτ. ΔΥ1β/ Γ.Π./14498/13-02-2014 απόφαση της Γεν.Δ/ντριας 

Διοικ.Υποστήριξης & Υποδομών με την οποία εγκρίνει την προμήθεια και 

εγκατάσταση αναβατορίου για μεταφορά ΑμεΑ & υλικών από το ισόγειο προς το 

υπόγειο και αντίστροφα στο κτίριο της οδού Αριστοτέλους 17. 

2.3 Την με αριθμ.πρωτ. Β4α./Γ.Π.οικ.10611/10-02-2015  Απόφαση συγκρότησης 

Επιτροπών διενέργειας και αξιολόγησης των  αποτελεσμάτων των διαγωνισμών και 

των διαδικασιών με διαπραγμάτευση, για την προμήθεια ειδών, υπηρεσιών και υλικών 

που απαιτούνται για την κάλυψη των αναγκών της Κεντρικής Υπηρεσίας του 

Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων. 

2.4 Το από 16-02-2015 Υπηρεσιακό Σημείωμα της Διεύθυνσης Διοικ.Υπηρεσιών και 

Υποστήριξης με το οποίο ζητείται η διενέργεια του ανωτέρω διαγωνισμού. 

 

3. Την ανάγκη για τη προμήθεια και εγκατάσταση αναβατορίου για μεταφορά ΑμεΑ & 

υλικών από το ισόγειο προς το υπόγειο και αντίστροφα στο κτίριο επί της Αριστοτέλους 

17, καθώς δεν υπάρχει στάση ανελκυστήρων στο υπόγειο του εν λόγω κτιρίου που 

λειτουργεί ως αποθηκευτικός χώρος και ως χώρος αρχείου. 

 

 

Κ Α Λ Ε Ι   

1. Τους ενδιαφερόμενους να υποβάλλουν την προσφορά τους για την προμήθεια, 

τοποθέτηση, συντήρηση και αποκατάσταση βλαβών, αναβατορίου πλατφόρμας για 

εξυπηρέτηση ΑΜΕΑ και μεταφορά υλικών, με γραπτές σφραγισμένες προσφορές σε Ευρώ, 

σύμφωνα με τα Παραρτήματα Α και Β που αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσας. 

 
2. Η προϋπολογισθείσα δαπάνη της ανωτέρω προμήθειας δεν θα υπερβαίνει το ποσό των 

δεκαεπτά χιλιάδων τετρακοσίων πενήντα πέντε ευρώ και είκοσι εννέα λεπτών  

(17.455,29€), συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος Φ.Π.Α. (13%). 
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Η παραπάνω δαπάνη θα καλυφθεί από τις πιστώσεις του Προγράμματος Δημοσίων 

Επενδύσεων (Π.Δ.Ε) του Υπουργείου Υγείας με κωδικό αριθμό 2012ΣΕ09100001 (ΣΑ 

Ε091). 

 
3. Το κριτήριο κατακύρωσης είναι η χαμηλότερη τιμή. 
 

4. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλλουν προσφορές, σύμφωνα με τα οριζόμενα 

στην παρούσα πρόσκληση, το αργότερο μέχρι τις 10/03/2015, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:30 

π.μ. στο Γενικό Πρωτόκολλο του Υπουργείου (ισόγειο, κτίριο Αριστοτέλους 19, Αθήνα). 

 

 Οι προσφορές που κατατίθενται μετά την παραπάνω ημερομηνία και ώρα, είναι 

εκπρόθεσμες και επιστρέφονται. 

 
 Η αποσφράγιση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί στις 10/03/2015, ημέρα Τρίτη και 

ώρα 11:00 π.μ στο γραφείο 1, της Δ/νσης Προμηθειών & Διαχείρισης Υλικού 

(Αριστοτέλους 19, 1ος όροφος). 

 

5. Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του 

Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων. 

 

                              Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ  
                                                                                                                  ΤΗΣ  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 
 
 
 
                                     Ι.ΚΟΣΙΦΙΔΗΣ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Συνημμένα: 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α, Β [σελ οκτώ (8)] 

Εσωτερική Διανομή : 

1. Γραφείο Προϊστ.Γεν. Δ/νσης Οικ. Υπηρεσιών 

2. Διεύθυνση Προσωπικού - Τμήμα Τεχνικής Υποστήριξης 

3. Δ/νση Προμηθειών & Διαχείρισης Υλικού, 

Τμήμα Πρ/μου & Εκτέλεσης Προμηθειών (3) 
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4. Κο.Γ.Γιαννάτο, Πρόεδρο της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης, Δ/νση Τεχνικών 

Υπηρεσιών (Με απόδειξη) 

5. Κα.Α.Σκορδή Γραμματέα της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης, Δ/νση 

Διοικ.Υπηρεσιών & Υποστήριξης [η οποία καλείτε να ενημερώσει όλα τα μέλη της 

Επιτροπής] (Με απόδειξη) 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α 

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

 

Α. Περιγραφή της προμήθειας και κριτήριο αξιολόγησης 

Ο προμηθευτής αναλαμβάνει την προμήθεια, τοποθέτηση, συντήρηση και αποκατάσταση 

βλαβών, αναβατορίου πλατφόρμας για την εξυπηρέτηση ΑμεΑ και τη μεταφορά υλικών από 

το ισόγειο προς το υπόγειο και αντίστροφα, στο κτίριο της οδού Αριστοτέλους 17. 

Κριτήριο αξιολόγησης είναι η χαμηλότερη τιμή.   

 

 

Β. Η τεχνική περιγραφή και οι απαιτήσεις της ανωτέρω προμήθειας αναφέρονται στο 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσης.  

 

 

Γ. Χρόνος έναρξης εργασιών 

Οι εργασίες (όπως περιγράφονται στο Παράρτημα Β) θα ξεκινούν αμέσως μετά την 

υπογραφή της σχετικής σύμβασης και θα πρέπει να ολοκληρωθούν εντός (3) τριών μηνών. 

 

Ο προμηθευτής υποχρεούται να ενημερώνει τουλάχιστον πέντε (5) ημέρες νωρίτερα τον 

Πρόεδρο της αρμόδιας Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής για την ακριβή ώρα και 

ημέρα εκτέλεσης των εργασιών. 

 

Δ. Εγγύηση καλής λειτουργίας της Σύμβασης  

 

        Ο προμηθευτής υποχρεούται, με την ολοκλήρωση των σχετικών εργασιών (προμήθεια και 

εγκατάσταση αναβατορίου) και πριν την οριστική παραλαβή τους από την αρμόδια Επιτροπής 

Παρακολούθησης και Παραλαβής, να καταθέσει εγγυητική επιστολή Τραπέζης καλής  

λειτουργίας του αναβατορίου, εκ ποσοστού ίσου με το 10% της συμβατικής αξίας  χωρίς ΦΠΑ. 

Η εν λόγω εγγυητική επιστολή θα ισχύει για χρονικό διάστημα δέκα ετών (αντιστοιχεί στο 

χρονικό διάστημα της εγγύησης) από την οποία θα εκπίπτει το 1/10 του ποσού κατ’έτος. 

 

Ε. Προϋπολογισμός και όροι Πληρωμής 

 

Η αμοιβή του Προμηθευτή θα ανέλθει έως το ποσό των δεκαεπτά χιλιάδων ευρώ 

τετρακοσίων πενήντα πέντε ευρώ και είκοσι εννέα λεπτών  (έως 17.455,29€), 

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. (13%) και θα καλυφθεί από τις πιστώσεις του 
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Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (Π.Δ.Ε) του Υπουργείου Υγείας με κωδικό αριθμό 

2012ΣΕ09100001 (ΣΑ Ε091). 

Η καταβολή της αμοιβής του προμηθευτή θα πραγματοποιηθεί εφάπαξ μετά την 

ολοκλήρωση του έργου και την οριστική παραλαβή του από την αρμόδια επιτροπή 

Παρακολούθησης και Παραλαβής. 

Στο ποσό του προϋπολογισμού περιλαμβάνονται τα κάθε είδους έξοδα και δαπάνες του 

Προμηθευτή για την υλοποίηση του έργου.  

 

Ο Προμηθευτής επιβαρύνεται με τα κατωτέρω: 

α) κράτηση ύψους 0,10% η οποία υπολογίζεται επί της αξίας, εκτός ΦΠΑ, της αρχικής, 

καθώς και κάθε συμπληρωματικής Σύμβασης, για την κάλυψη των λειτουργικών αναγκών 

της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων,  επ’ αυτής χαρτόσημο 3%  και επ’ 

αυτού εισφορά υπέρ ΟΓΑ 20% 

               β) φόρο εισοδήματος 4% (για αγαθά) επί της καθαρής αξίας μετά την αφαίρεση των 

κρατήσεων & 8% για υπηρεσίες.          (άρθρο 55 παρ.1, εδ. στ’, Ν.2238/1994, ΦΕΚ151 /Α/94 

και άρθρο 24 Ν.2198/94 (ΦΕΚ 43/Α/94).     

Οι τιμές των προσφορών ισχύουν για εξήντα (60) ημέρες και δεν υπόκεινται σε 

μεταβολή κατά τη διάρκεια ισχύος της προσφοράς, ούτε σε τυχόν παρατάσεις της. 

 

ΣΤ. Κατάρτιση, υποβολή και αποσφράγιση προσφορών  

 

Γίνονται δεκτές προσφορές για το σύνολο της προμήθειας. 

Προσφορές οι οποίες αφορούν μέρος της προμήθειας δεν θα γίνονται δεκτές και θα 

απορρίπτονται. 

 

Οι προσφορές πρέπει: 

-Να έχουν συνταχθεί στην Ελληνική γλώσσα 

-Οι προσφορές πρέπει να υποβληθούν σε δύο (2 ) αντίτυπα που θα τεθούν στον ίδιο 

σφραγισμένο φάκελο προσφοράς. Σε ένα από τα δύο αντίτυπα και σε κάθε σελίδα αυτού, 

που θα είναι μονογραμμένη, θα γράφεται η λέξη “ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ” και αυτό θα είναι 

επικρατέστερο του άλλου αντιτύπου, σε περίπτωση διαφοράς μεταξύ τους. 
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Αντίτυπα Προσφοράς 

Δικαιολογητικά 

συμμετοχής 
Ένα (1) πρωτότυπο και ένα (1) αντίγραφο 

Οικονομική 

Προσφορά 
Ένα (1) πρωτότυπο και ένα (1) αντίγραφο 

Τεχνική Προσφορά Ένα (1) πρωτότυπο και ένα (1) αντίγραφο 

 

-Οι προσφορές κατατίθενται μέσα σε ενιαίο σφραγισμένο φάκελο, που πρέπει  να 

περιλαμβάνει όλα όσα καθορίζονται στην παρούσα. 

Ο κυρίως/ενιαίος φάκελος της προσφοράς θα συνοδεύεται από αίτηση συμμετοχής στο 

διαγωνισμό, προς την Αναθέτουσα Αρχή, η οποία κατατίθεται εκτός του κυρίως 

φακέλου προσφοράς και στην οποία πρέπει να αναφέρονται τα στοιχεία του υποψηφίου 

και του σχετικού διαγωνισμού. Η αίτηση πρέπει να υπογράφεται από το νόμιμο 

εκπρόσωπο του προσφέροντος. Στην αίτηση αναφέρονται και τα στοιχεία του ορισμένου, 

τυχόν, αντικλήτου.   

  

Μέσα στον κυρίως/ενιαίο φάκελο της Προσφοράς, τοποθετούνται όλα τα σχετικά 

με την Προσφορά στοιχεία ως εξής: 

Α. «ΦΑΚΕΛΟΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ» (χωριστός σφραγισμένος φάκελος), ο οποίος περιέχει 

τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής που υποβάλλονται με την προσφορά, όπως δηλώσεις, τα 

νομιμοποιητικά στοιχεία και κάθε άλλο απαραίτητο δικαιολογητικό του Υποψήφιου 

Προμηθευτή, τα οποία προσδιορίζονται στην παρούσα.  

 

Β. «ΦΑΚΕΛΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ», (χωριστός σφραγισμένος φάκελος), ο 

οποίος περιέχει τα στοιχεία όπως Οικονομική Προσφορά του Υποψήφιου Προμηθευτή, όπως 

αυτά απαιτούνται από την παρούσα.  

 

Γ. «ΦΑΚΕΛΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ» (χωριστός σφραγισμένος φάκελος), ο οποίος 

περιέχει τα στοιχεία της Τεχνικής Προσφοράς του Υποψήφιου Προμηθευτή, όπως αυτά 

απαιτούνται από την παρούσα Διακήρυξη. 

 

 

     Ο Φάκελος με την ένδειξη «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ»  θα περιλαμβάνει  

α. Παραστατικό εκπροσώπησης εφόσον συμμετέχουν στο διαγωνισμό με 

αντιπρόσωπό τους.  

15PROC002604994 2015-02-27

ΑΔΑ: 70ΧΣ465ΦΥΟ-Λ6Κ



 

 8 

β.  Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/1986 (ΦΕΚ 75/Α/1986), στην οποία θα δηλώνουν 

ότι : 

 είναι φορολογικά και ασφαλιστικά ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους. 

 έχουν γνωρίσει με επιτόπια εξέταση την υφιστάμενη κτιριακή κατάσταση. 

 η προσφορά τους συντάχθηκε σύμφωνα με τους όρους της παρούσας 

πρόσκλησης της οποίας έλαβαν γνώση και την αποδέχονται πλήρως και 

ανεπιφύλακτα. 

 

Αναφορικά με νομικά πρόσωπα, ημεδαπά ή αλλοδαπά, η απαιτούμενη κατά τα 

ανωτέρω δήλωση υπογράφεται, επί εταιριών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και 

προσωπικών εταιριών (Ο.Ε. και Ε.Ε.) από τους διαχειριστές τους ή πρόσωπο 

ειδικώς εξουσιοδοτημένο απ’ αυτούς και επί ανωνύμων εταιριών (Α.Ε.) από τον 

νόμιμο εκπρόσωπο της εταιρείας (δηλ. από φυσικό πρόσωπο το οποίο σύμφωνα 

με το καταστατικό εκπροσωπεί και δεσμεύει την εταιρεία) ή πρόσωπο ειδικώς 

εξουσιοδοτημένο με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρίας. 

 

γ. Για την απόδειξη των ανωτέρω ιδιοτήτων και της εξουσίας έκδοσης 

παραστατικού εκπροσώπησης, τα ημεδαπά νομικά πρόσωπα προσκομίζουν 

επιπρόσθετα: 

i) Οι προσωπικές εταιρίες (Ο.Ε. και Ε.Ε.) αντίγραφο του καταστατικού, όπως 

τροποποιημένο ισχύει, νόμιμα δημοσιευμένου. 

ii) Οι Ε.Π.Ε., αντίγραφο του καταστατικού, όπως τροποποιημένο ισχύει, 

νόμιμα δημοσιευμένου, μαζί με τα αντίστοιχα Φ.Ε.Κ. (τ. Α.Ε. και Ε.Π.Ε.). 

iii) Οι Α.Ε., αντίγραφο κωδικοποιημένου καταστατικού, όπως έχει κατατεθεί 

στην αρμόδια διοικητική Αρχή, μαζί με τα αντίστοιχα Φ.Ε.Κ. (τ. Α.Ε. και Ε.Π.Ε.) 

στα οποία έχουν δημοσιευτεί η σύσταση της Εταιρίας και οι τροποποιήσεις 

του καταστατικού, καθώς και το Φ.Ε.Κ. (τ. Α.Ε. και Ε.Π.Ε.) στο οποίο έχει 

δημοσιευτεί η συγκρότηση του Διοικητικού τους Συμβουλίου. Σε όσες 

περιπτώσεις δεν έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία δημοσιότητας, αρκεί η 

προσκόμιση ανακοίνωσης της αρμόδιας διοικητικής αρχής για την 

καταχώριση των σχετικών στοιχείων στον οικείο Μ.Α.Ε. 

iv) Για όλες τις πιο πάνω περιπτώσεις, βεβαίωση της αρμόδιας κατά 

περίπτωση διοικητικής ή δικαστικής αρχής, από την οποία να προκύπτουν οι 
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τυχόν μεταβολές που έχουν επέλθει στο νομικό πρόσωπο και τα όργανα 

διοίκησης αυτού. 
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                                                            ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΚΑΙ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

Ο υποψήφιος προμηθευτής θα πρέπει στο φάκελο της τεχνικής προσφοράς να υποβάλλει 

συμπληρωμένο τον παρακάτω πίνακα συμμόρφωσης: 

 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ ΑΠΑΙΤΗ

ΣΗ 

ΑΠΑΝΤ

ΗΣΗ 

ΠΑΡΑΠ

ΟΜΠΗ 

Το αναβατόριο θα  χρησιμοποιηθεί σε κλιμακοστάσιο με 

ευθύγραμμα τμήματα από το ισόγειο προς το υπόγειο και 

αντίστροφα.  

ΝΑΙ 

  

Οίκος κατασκευής – Μάρκα (Τίτλος) ΝΑΙ   

Ωφέλιμο φορτίο: 300kgr.  ΝΑΙ   

Πλατφόρμα    

Διαστάσεις πλατφόρμας: 800x1000mm  ΝΑΙ   

Αυτόματη ή ημιαυτόματη ή χειροκίνητη αναδίπλωση πλατφόρμας.  ΝΑΙ   

Πάτωμα καλυμμένο με αντιολισθητικό υλικό. ΝΑΙ   

Ο χειρισμός της γίνεται με συνεχή πίεση διακοπτών  

τοποθετημένων πάνω στην κονσόλα, όπου υπάρχει και διακόπτης 

STOP για έκτακτες περιπτώσεις καθώς και με εξωτερικό 

χειριστήριο ή τηλεχειριστήριο για αποστολή και κλήση της 

πλατφόρμας. 

ΝΑΙ 

  

Κλειδί ασφαλείας για αποφυγή άσκοπης χρήσης. ΝΑΙ   

Ράμπα επιβίβασης - αποβίβασης  

Αναδιπλούμενη στο ανώτερο και κατώτερο σημείο, 

συγχρονισμένη με την κίνηση της πλατφόρμας.  

ΝΑΙ 

  

Ασφάλεια λειτουργίας     

Ανιχνευτές ασφάλειας πορείας στα πλάγια και στο κάτω μέρος 

σύμφωνα με τα Ευρωπαϊκά πρότυπα, συνοδεύουν την 

πλατφόρμα. 

ΝΑΙ 

  

Μηχανικό φρένο που ενεργοποιείται μετά από αύξηση της 

καθορισμένης ταχύτητας και συνοδεύεται με διακόπτη παροχής 
ΝΑΙ 
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ρεύματος στο μοτέρ. 

Κινητήρας- Τάση λειτουργίας 220 Volt ή 24Volt μέσω 

μετασχηματιστή 220AC/24VDC. 
ΝΑΙ 

  

Ο ανελκυστήρας (αναβατόριο) κατά την παράδοση θα 

συνοδεύεται από πιστοποιητικά CE, με πιστοποίηση 

αναγνωρισμένου φορέα πιστοποίησης και να πληροί όλες τις 

προδιαγραφές για ΑΜΕΑ 98/37/CE της Ευρωπαϊκής Ένωσης και 

του ΥΠΕΧΩΔΕ. 

ΝΑΙ 

  

Ο ενδιαφερόμενος στην προσφορά του θα παρέχει δεκαετή 

εγγύηση καλής λειτουργίας η οποία  θα περιλαμβάνει κόστος 

συντήρησης και αποκατάστασης βλαβών, πλήρη κάλυψη όλων 

των επανορθωτικών επεμβάσεων που θα απαιτούνται, έξοδα 

εργασίας και μετάβασης τεχνικών, όλα τα ανταλλακτικά καθώς 

και οτιδήποτε απαιτείται για την άριστη λειτουργία του 

μηχανήματος.  

ΝΑΙ 

  

Ο ανάδοχος υποχρεούται να εκπαιδεύσει δωρεάν πέντε 

τουλάχιστον χειριστές-υπαλλήλους. 
ΝΑΙ 

  

Ο ανάδοχος θα αποκαταστήσει όλα τα μερεμέτια που τυχόν θα 

προκύψουν και θα παραδώσει τους χώρους  ευπρεπισμένους.  
ΝΑΙ 

  

 

Η παροχή ηλεκτρικού ρεύματος θα παρασχεθεί από την υπηρεσία μας σε σημείο που θα 

υποδειχθεί από τον Προμηθευτή. 

Για την συμπλήρωση του πίνακα συμμόρφωσης ισχύουν τα παρακάτω: 

 

o Στη Στήλη «ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ», περιγράφονται αναλυτικά οι αντίστοιχοι τεχνικοί όροι, 

υποχρεώσεις ή επεξηγήσεις για τα οποία θα πρέπει να δοθούν αντίστοιχες απαντήσεις. 

o Αν στη στήλη «ΑΠΑΙΤΗΣΗ» έχει συμπληρωθεί η λέξη «ΝΑΙ», σημαίνει ότι η αντίστοιχη 

προδιαγραφή είναι υποχρεωτική για τον υποψήφιο Προμηθευτή ή αν έχει 

συμπληρωθεί ένας αριθμός σημαίνει υποχρεωτικό αριθμητικό μέγεθος της 

προδιαγραφής και απαιτεί συμμόρφωση. 

o Στη στήλη «ΑΠΑΝΤΗΣΗ» σημειώνεται η απάντηση του Αναδόχου που έχει τη μορφή 

ΝΑΙ/ΟΧΙ εάν η αντίστοιχη προδιαγραφή πληρούται ή όχι από την Προσφορά ή ένα 

αριθμητικό μέγεθος που δηλώνει την ποσότητα του αντίστοιχου χαρακτηριστικού 

στην Προσφορά.  

o Στη στήλη «ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ» είναι επιθυμητό να καταγραφεί η παραπομπή στην 

Τεχνική Προσφορά ή σε Παράρτημα της Τεχνικής Προσφοράς το οποίο μπορεί να 

περιλαμβάνει αριθμημένα Τεχνικά Φυλλάδια κατασκευαστών, ή αναλυτικές τεχνικές 
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περιγραφές των υπηρεσιών, του εξοπλισμού ή του τρόπου διασύνδεσης και 

λειτουργίας ή αναφορές μεθοδολογίας εγκατάστασης και υποστήριξης κλπ., που κατά 

την κρίση του υποψηφίου Προμηθευτή τεκμηριώνουν τα στοιχεία των Πινάκων 

Συμμόρφωσης.  

o Είναι ιδιαίτερα επιθυμητή η πληρέστερη συμπλήρωση των παραπομπών, οι οποίες 

πρέπει να είναι κατά το δυνατόν συγκεκριμένες (π.χ. Τεχνικό Φυλλάδιο 3, Σελ. 4 

Παράγραφος 4, κ.λ.π.).  
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